

雪天停车最好别拉手刹

上车前先清理鞋底积雪

本报聊城12月13日讯(记者 张召旭) 13日,聊城迎来今冬首场降雪,突如其来的大雪,让很多车友措手不及。记者采访了一些老司机,在此向车友们介绍一些雪天行车小窍门。

有着10多年驾龄的王先生说,雪天行车很容易打滑,因此车主在起步和加速时,踩油门要轻缓,以防止轮胎打滑和侧滑现象的发生,减速时要充分利用发动机的“牵阻”制动进行减速;转向时也要先减速,适当加大转弯半径并慢打方向盘,方向盘的操作要匀顺和缓,不然也会发生侧滑,使车尾向外侧甩出。

王先生说,在雪中行走,鞋底比较湿,有时还会残留积雪,这样不仅会将车内打湿,在驾驶时可能由于鞋底打滑导致危险情况的发生。对于一些手动挡汽车来说,这种情况将更为严重,如果车主鞋子较湿,在挂挡、踩离合器或刹车时,很容易出现打滑现象。因此上车前,车主尽量把鞋上的积雪清理干净。

“路面结冰是驾驶者可能遇到的最危险情况。在这种情况下,尽量行驶在前车留下的车辙中,不要靠路边行驶,降低驾驶速度。”出租



车司机周师傅说,如果感到驱动轮开始打滑,要马上松开油门。不要猛踩刹车,那样将很可能造成侧滑。如果产生侧滑马上松开刹车,使方向盘能够重新控制汽车。进入转弯前采取制动措施,千万不要在弯道中踩刹车,那样很容易让汽车失去控制。

此外,停车时最好不要拉手刹,主要是因为车辆在湿滑的路面

上行驶,制动盘和卡钳内很容易留下积水,若停车后拉上手刹很有可能冻住,会造成次日启动车辆时无法移动或损害制动系统。

如果室外停车车身被雪覆盖、雨刷被冻住,可以先启动发动机,将空调开至热风,吹风模式为前风挡,等待雨刷器自然化开。然后再用汽车玻璃专用的冰雪铲,自冰缝间慢慢铲除冰块。

车用保暖用品畅销

本报聊城12月13日讯(记者 张召旭) 随着气温的不断下降,毛绒坐垫、方向盘套、排挡套等汽车保暖用品开始畅销。城区一家汽车用品店的老板告诉记者,现在正值汽车保暖用品销售高峰期,还有些客户主动要求他们进一些毛绒性质的脚垫和椅套。

12日上午,记者在昌润路一家汽车用品店看到,普通绒垫、人造毛、羊毛、羊绒等不同材质的汽车坐垫被摆放在最醒目的位置,价格从400至3000元不等。前来购买毛绒椅套的赵先生告诉记者,他已经一周前为爱车更换了方向盘套和脚垫,都是全新的。“给车换身衣裳就花了2000多块钱,虽然有些心疼,但毕竟是新车,经过再三考虑还是挑价格高、质量好的,起码能用上四五年。”

兴华路一家汽车美容店的店员说,前几天气温骤降,让一些还没来得及给车换“冬装”的车主忙了起来。其中来换座套、坐垫的最多,他们店里平均每天都能销售出七八套。

“现在市面上有化纤、人造毛、羊毛等不同材质的坐垫,因为主要是要保护驾驶员腰部,所以最好选羊毛坐垫。”城区一家汽车用品店店主孙经理说,现在正是汽车保暖坐垫销售的旺季,他们每天能卖十多套坐垫,销售最好的就是价格在800元左右的羊毛坐垫。他提醒,市民在挑选时,要仔细观察坐垫的毛色,毛色光泽鲜亮的为好,次货则色彩黯淡,用手一摸容易掉色、串色。如果是不同颜色拼接而成的坐垫,应注意看是否存在色差;用手轻轻拽拔毛皮,是否会出现掉毛。

推广节约环保 车企肩负重责——天津一汽ISS智能节油型品鉴会走进聊城润腾4S旗舰店

在节能减排的社会大环境下,节能、环保已经成为发展的关键词。国内外各大车企也在积极响应,纷纷投入研发各种节能减排技术,形成了国内自主品牌与合资品牌齐头并进的新风。作为国内经济型轿车领域的领军车企,天津一汽一直致力于节能环保技术的研发及应用,我们推出的V5、V6、绅宝A6等车型中均搭载了该系统。截至目前,一汽在节能减排领域已取得技术突破,并掌握了类似于别克昂科拉、VVT等整车主动悬架系统、VCT-i发动机之后,业已成为

国内唯一一家商业化大规模量产搭载ISS智能节油系统的自主品牌企业,充分展示了自主品牌“小车大环保”厚积薄发的技术实力。

ISS智能节油系统可以在怠速状态下(比如:等红灯或堵车时),通过智能控制系统而自动停止和启动发动机运行,从而降低发动机的能量,减少无效消耗。它的工作原理是通过红灯或堵车时,发动机将熄火,这不仅地我们消费者节省了一笔不小的费用,也减少了发动机怠速磨损的时间,发动机的使用寿命更长。

目前天津一汽的夏利N5、威志V2、绅宝V6均搭载ISS智能节油系统,VCT-i发动机,油耗低至百公里5.5升,不仅赢得了用户的广泛好评,更实现了真正的节能减排目标。不仅减轻了尾气排放对环境的污染,更实现了真正意义上的节能减排。

(董政 丁海晶)

热烈祝贺天津一汽聊城润腾旗舰店隆重开业!

**ISS智能节油型
品鉴会**

活动时间: 2012年12月15日

活动地点: 聊城交运天津一汽润腾旗舰店

聊城润腾汽车销售服务有限公司

销售热线: 0635--5091234 5095678

地址: 聊城市经济开发区光岳路东辽河路南(开发区转盘向北500米路东)

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 销售热线: 0635--8420627

地址: 聊城市聊堂路39号(火车站东南150米)